



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA

Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01300-1/2017-58

Datum: 28.2.2017

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	23. SEJA MESTNEGA SVETA
Datum seje MS	9. februar 2017
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 231
Svetnik-ca:	Marjana BRAVC

Vsebina vprašanja/pobude:

Spoštovani. Kako se, ali se sploh župan in občinska uprava mesta Maribor zavedata, da se je od leta 2014 do konca leta 2016 zmanjšalo število prebivalcev za 1300 prebivalcev. Kaj bosta župan in uprava ukrenila za zaustavitev trenda. Ali se zavedate, da se na račun zmanjševanja števila prebivalcev s tem zmanjšuje znesek prihodkov iz naslova povprečnine. Ali občinska uprava in župan pri načrtovanju mestne politike upoštevata, da se število starejšega prebivalstva, 21 % nad 65 let starosti, povečuje, ter ali se pripravlja na povečanje potreb po pomoči na domu in institucionalnem varstvu za starejše.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	/	Datum priprave odgovora:	15.3.2017
Organ, ki je pripravil odgovor:	Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost; Sektor za zdravstveno in socialno varstvo		
V Mestni upravi se zavedamo demografske projekcije in socialnega stanja starejših prebivalcev v mestu, zato tudi v načrtovanju proračunskih izdatkov pripravljamo vedno višje zneske in vsako leto dodajamo nove programe ali izvajalce dejavnosti. Aktivno tudi sodelujemo pri pripravi Zakona o dolgotrajni negi, sodelujemo pri zagonu medgeneracijskega centra in skupaj z NIJZ pripravljamo pregled varstva starejših v naši občini. V letu 2017 bomo skušali zagotoviti še povečanje števila zaposlenih v Centru za pomoč na domu, da bi skrajšali čakalne vrste.			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta.

Odgovor pripravil:
Lilijana Zorko



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:
Brigita Gajzer Pliberšek

